



Zakład Opiekuńczo-Lecznicy w Krakowie
30-663 Kraków, ul. Wielicka 267
samodzielny publiczny zakład opieki zdrowotnej
tel 012 658-43-24 fax 012 658-43-76
<http://www.zol.krakow.pl>
Sąd Rejonowy dla Krakowa – Śródmieście w Krakowie
KRS 0000057996, NIP 679-20-26-141

**PYTANIA I ODPOWIEDZI DOTYCZĄCE POSTĘPOWANIA
O UDZIELENIA ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO O ZNAKU
ZP 1/2017**

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający przedstawia treść pytań i udzielonych odpowiedzi dotyczących treści SIWZ w przetargu nieograniczonym na dostawę do Zakładu Opiekuńczo-Lecznicy w Krakowie pieluchomajtek.

Treść pytania:

„1. Czy Zamawiający mógłby dookreślić, czy w poz. 3-8 oczekuje zaoferowania sztuk czy opakowań?”

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje zaoferowania w pozycjach od 3 do 8 opakowań w ilościach podanych w załączniku nr 2 do siwz.

Treść pytania:

„2. Czy Zamawiający mógłby dookreślić, jaką wielkość opakowania oczekuje w poz. 8?”

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje w pozycji nr 8 opakowania o pojemności 500 ml.

Treść pytania:

„3. Czy Zamawiający zgadza się, aby kara w § 6 ust.1 naliczana była nie od wartości całkowitej umowy, lecz od wartości niezrealizowanej części umowy?”

Odpowiedź:

Nie.

Treść pytania:

„4. Czy w razie braku możliwości lub istotnych trudności w dostarczeniu wyrobów zaoferowanych w ofercie wykonawca będzie mógł dostarczać zamienniki o nie gorszych parametrach i w takiej samej cenie?”

Odpowiedź:

Nie.